

## 教做行测题技巧,解析申论热点

# 500余考生享“公考”点题盛宴

本报济宁6月2日讯(记者 贾凌煜)“这么简单,不可思议!”1日和2日,本报联合中公教育举办的考试通关大揭秘点题报告会在银座佳悦酒店准时与考生们见面。各种小秘诀、解答公式、省情热点分析等,500多名考生们在一享名师讲解的视听盛宴。在掌握更多答题方法的同时,也感受到了做题的乐趣。

1日上午8点,不少考生早早来到报告会现场,各自领取一份复习资料后,中公教育首席研究与辅导专家李琳给考生们带来了行政职业能力科目的各种题型解析。有些考生提前接受过课程培训,有的完全自学复习,从来不知道做题还有技巧可言。“做题时,最难的是数量关系和资料分析题,对不对,有没有什么方法能化难为简呢,这个是有的。”伴随着幽默风趣的提问,李琳开始传授给考生们不同题型的做题方法。

听着老师讲着一道道数量关系题目,本打算裸考的小严有些蒙圈。“以前就会列方程解答,从来不知道不用运算也能知道答案。”不到半分钟,一道复杂的题目就能直接看出了答案,这让小严忍不住惊呼。

而资料分析题的一个个数据和题目,如求年均增长率、跨年增长率等,往往让考



专家为考生们解答疑问。本报记者 李岩松 摄

生们感到十分头大。在老师的传授下,通过套用一个个公式,也能极大地节省做题时间,并提高正确率。

申论科目主要通过对材料的分析、概括等测查考生解决实际问题的能力,考试时间紧,题量大。在中公教育首席研究与辅导专家王健的指导下,考生们掌握了应答基本原则、合理安排作答时

间以及阅读的方法和技巧。针对不同的情况,专家们还与学生们互动,解答更为详细的问题。

为期两天的课程结束,考生们对公务员考试的理解更为深刻,也掌握了更多题目解答的顺序及方法。“省考报名已经结束,距离考试还有20天,抓住时机,消化复习。”对此,中公教育济宁分

校校长曹阳提醒,接下来的时间,考生应多做历年考试真题,尤其要卡住时间,适应考试规定。

另外,考生在做题时,不要把资料分析题和数量关系题目放在开始或最后做,否则容易打击考生信心或时间过于紧张无法完成。尽量针对自己最薄弱的环节,寻找方法最大限度提高分数。

## 预订烟台大樱桃 只剩下最后一天

本报济宁6月2日讯(记者 胡祥东)为让济宁市民尝到从烟台直送的正宗烟台大樱桃。本报今天最后一天接受市民预订烟台大樱桃。

“现在预订烟台大樱桃的活动结束了,还能预订吗?”不少市民打来电话咨询。“我是昨天才看到报社有烟台大樱桃订购的活动,没想到这么快就要结束了。”市民王女士急切地想通过本报买几箱烟台大樱桃。

本报联合素有“中国大樱桃第一镇”美誉的烟台福山区张格庄镇推出“烟台樱桃红齐鲁”活动,接受市民预订烟台大樱桃。活动推出后,预订非常火热。烟台大樱桃预定活动已经有近百名市民预定,而且在端午节前已送到市民家中,他们在端午节就吃上了正宗的大樱桃。“樱桃真不错,很正宗,准备再买上几箱。”市民王女士称。

由于烟台大樱桃部分品种已经开始上市,像市民比较熟悉的红灯等品种已经接近尾声。综合这种情况,本来打算本周结束烟台大樱桃预订活动,但是最近仍有不少市民打来电话想再预订。

在市民强烈要求下,以及为了让市民能够吃上正宗的烟台大樱桃,本报经过协商,决定在今天,最后一次接受市民预订。想吃正宗烟台大樱桃需要抓紧抓住最后一下机会,咨询订购电话:18678730263。



樊宪春(左)和受助孩子交流。本报记者 晋森 摄

## 爱在“六一”

记者 晋森 公素云 通讯员 韩学良 魏司法

5月30日,“最美济宁人”樊宪春联合鱼台县妇联,为百名贫困家庭孩子们送来儿童节的礼物。

当日上午,在鱼台县山东大运农业种植联合社,一场简短又感人的发放仪式正在举行,山东大运之春慈善“春基金”,对鱼台县妇联选出的100名孩子的捐助正式开始。这些孩子全部是在校贫困生。

“谢谢叔叔、阿姨们对我的帮助,我长大了也要像你们一样,帮助更多需要帮助的人……”面对孤儿小浩浩稚嫩的童声,山东大运之春董事长樊宪春禁不住眼眶

发红,“其实这些捐助对孩子们的帮助毕竟是有限的,但我看到了最希望看到的,那就是爱心传递,孩子们有了一颗感恩的心。”樊宪春告诉记者,让他最欣慰的是孩子们受到了感召,也有了一颗行善的心。

发放仪式后,山东大运之春的员工们和鱼台县妇联的工作人员一起,分成7路把助学金和书包送到每一个孩子的手中,共有张黄、罗屯、老砦、李阁、清河、鱼城、王庙7个乡镇的100名孤儿和贫困孩子们,他们分别收到山东大运之春慈善“春基金”的500

元的助学金和价值200元的爱心书包。

与此同时,嘉祥县供电公司26名彩虹爱心妈妈牵手40多名留守儿童,与他们一起“亲子互动”、爱心大会餐,并参观了鲁西南战役纪念馆,度过快乐而意义深刻的一天。

当日,新迪集团的工作人员为嘉祥身患骨癌的小威望送去2万元爱心救命钱。新迪集团董事长王春华表示,希望更多爱心人士救救小威望。当日又为邹城市石墙镇望云小学的孩子送去爱心书包等学习用品。



新迪集团员工为石墙镇望云小学的孩子们发放爱心书包。本报记者 王海龙 摄



爱心志愿者和济宁启音聋儿康复中心的孩子们做游戏。本报见习记者 康宇 摄



嘉祥供电的爱心妈妈们带孩子参观羊山景区。本报通讯员 魏司法 摄